



本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)中超联赛10月27日下午结束了第十七轮的一场争夺,凭借冯博轩和王上源的进球,河南建业2:1战胜广州富力,在两回合的交手中占得先机,只要下轮保持不败,建业就能进入第九、第十名的争夺。

2:1战胜广州富力 河南建业再进一步

在赢得关键保级战之后,建业全队得以以轻松的心情进入接下来的比赛,而主教练哈维尔也能够向着自己的目标对球队进行更深的改造。相对于上一场,建业队在首发人员上调整不大,只是由钟晋宝、冯博轩分别替下了卡兰加和马兴煜,不过在阵型上则变为343。显然,在保持3名后卫的同时,哈维尔希望建业队能更有攻击性。

比赛开始阶段,双方主要是在中场缠斗,更多地利用对方在后场失误来创造进攻机会。第29分钟,广州富力率先进球,阿德里安从周定洋脚下断球成功,随即在禁区前起脚射门,攻破富力球门。仅仅3分钟后,建业队就还以颜色,冯博轩门前接巴索戈传球后劲射将比分扳平,上半场双方战成1:1。比赛进入下半场,第58分钟富力4号张功铲倒牛梓屹领到第二张黄牌被罚下场。在人员占优的情况下,建业队打得更加主动,哈维尔也很快换上卡兰加,在锋线上保持3名外援,以持续给对方施压。第70分

钟,王上源在禁区外一脚漂亮的远射,将比分改写为2:1。这是王上源连续两场比赛进球,而凭借两位国内球员的进球,建业队如愿取得胜利。

本场比赛哈维尔用满了5个换人名额,而且在人员位置也进行着不同的尝试,一边尝试、观察,一边还能取胜,哈维尔的改造计划看上去进展相当顺利。值得关注的是,中场核心伊沃本场比赛依然没能进入大名单。没有伊沃的建业队在第二阶段2胜1平,战绩上佳。这一方面让人对未来伊沃回归之后的建业队更加充满期待,另一方面,哈维尔从上任之初就能克服“伊沃依赖症”,也证明了其执教能力。

在此前一天,天津泰达2:0战胜了大连人队,两个“黑8”双双取胜,也算是很好地回应了外界的质疑。只要在下一回合均保持不败,两队就能在第九、第十名的排位赛中“喜相逢”。如此戏剧性的场面如果能够上演,至少能让相对平淡的排位赛多了看点和热点。

“市长杯”初中超级组落幕 省实验独占鳌头 建业外国语成黑马

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)历经一周的激烈争夺,2020~2021年郑州市“市长杯”青少年校园足球联赛第一阶段比赛初中超级组的比赛26日落下帷幕,在最后的决赛中,河南省实验中学点球大战击败金水区砺爵学校夺得本阶段的冠军,在第三、四名的决赛中,首次晋级超级组比赛的建业外国语中学2:1击败七十三中,获得季军。

此次初中超级组的比赛从10月20日开始,12支队伍首先分成两个小组进行单循环赛,然后依据小组排名进行交叉淘汰,排定最终名次。相对于高中组的省实验、郑州二中、郑州九中三强鼎立的局面,郑州校园足球初中组的竞争更加激烈,除了上述三强各自的初中部之外,七十三中、十六中、丽水外国语、建业外国语等队都有着很强的实力。

值得一提的是,首次参加超级组比赛的建业外国语在本次比赛中表现优异,小组赛他们先后战胜八十五中、二中、丽水外国语和四中,只是在和砺爵学校的较量中最后时刻被对方任意球得分,0:1惜败,名列小组第二。

虽然止步决赛,但能够取得第三名的成绩,对于组建时间不长的建业外国语队而言,已经殊为不易。要知道,两年多以前,他们还是刚刚参加乙组比赛的“菜鸟”,从乙组到甲组,再到超级组,一年一个台阶,球队在建业功勋队长宋琦的带领下稳步前进,不仅成绩瞩目,其“技术流”的风格也得到业内高度认可。对于小球员们在本次比赛中的表现,宋琦非常满意:“我们队组队时间比较晚,假以时日,相信我们还能取得更好的成绩。”

精心组织 细化方案 全力以赴 郑州冲刺备战国际乒联总决赛

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略/文 李焱/图)还有不到一个月,世界关注的国际乒联总决赛将在郑州挥拍开赛。日前,2020国际乒联总决赛组委会各部门已经“各就各位”,为这项国际性赛事开始最后冲刺准备。为了圆满、精彩、安全主办这次乒坛盛会,组委会要求各部门高度重视,提高站位,统一指挥,加强领导,细化方案,落实责任,确保赛事高质量完成,让运动员和嘉宾感受绿城的乒乓节拍,共襄乒乓盛会。

随着开赛日期的日益临近,本次比赛的各项筹备工作开始进入全面冲刺备战阶段,按照最佳的比赛场馆、最佳的赛事组织、最佳的服务保障的办赛要求,确保2020国际乒联总决赛圆满出彩。

据了解,本次国际乒联总决赛组委会设立了“一办四部”,为赛事提供组织保障。“一办四部”分别是办公室,竞赛协调服务部、新闻宣传部、安保部和疫情防控部。特殊疫情时期如何保证赛事和人员安全是疫情防控部的重要职责,根据疫情防控的形式和要求,综合研判赛事举办风险,按照可知可控、精准防控的要求,指导

相关部门科学制定赛事活动疫情防控工作方案及应对预案,明确疫情防控职责分工、应急措施和处置流程,把赛事活动疫情防控的工作要求细化落实到赛事组织每一岗位和每一个细节。

2020国际乒联总决赛组委会一位负责人告诉记者,本次比赛各项筹备工作已经进入冲刺准备阶段,时间紧迫、任务艰巨,组委会各部门在接下来的工作中将以继续搞好对接,狠抓工作细节,做好接待服务,严密组织竞赛,突出安全防控等方面为重点工作,以决战的姿态、决胜的信心,全力以赴,全员冲刺,确保本次国际乒联总决赛圆满出彩。

据了解,有了去年的成功办赛经验,郑州将再次举办国际乒联年度最后一项赛事——2020年国际乒联总决赛。今年的比赛时间为11月19日至22日,地点依然是可容纳16000个座位的郑州奥体中心体育馆,不过今年只进行男女单打比赛,采取7局4胜制,运动员为世界排名前16名的男女运动员,比赛时间较去年压缩一天,11月19日上午举行开幕式,22日晚进行决赛及颁奖仪式。



马龙在比赛中

与此同时,今年的国际乒联总决赛和全国乒乓球“业余球王”系列赛总决赛将在郑州奥体中心演绎“乒乓双赛”闪耀绿城的精彩。届时,国际职业乒乓球顶级赛事与中国全民健身业余乒乓球顶级赛事创新融合,“乒乓双赛”必将促进乒乓球项目在全民健身和竞技体育上的协调发展,不断扩大该项目的影响力,吸引更多爱好者参与到乒乓球运动中来。

中国网球巡回赛河南站 250余名选手 鏖战中原网球中心

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)2020中国网球巡回赛碧源控股河南网球公开赛26日在中原网球中心二期场馆开始了正选赛的争夺,随着比赛的进行,多位知名选手也将陆续登场亮相。

河南网球公开赛作为第二站职业级CTA800赛事,共设男单、女单、男双、女双4个项目,其中单打比赛设64个正赛签位,双打比赛设32个正赛签位。河南站的比赛共吸引了250多名全国职业选手和省市专业运动员报名,为满足广大运动员强烈的参赛需求,经中国网球协会研判决定扩大预选赛签位数,所有报名运动员都得以参与到赛事中来。

26日上午,在中心球场举行了简短的开幕式,参加开幕式的河南省体育局局长万旭在致辞中表示,本次比赛的举办地中原网球中心二期场馆于今年7月31日竣工,本次河南公开赛也是场馆建成后首次承接网球赛事。中原网球中心二期场馆具备承接国际顶级网球赛事的能力,满足承办高水平国际赛事需求,场馆的建成将助推中原地区网球事业、产业发展,成为展示河南形象的亮丽名片。据介绍,河南网球公开赛还是中网巡回赛中唯一一个使用WTA赛事场馆的比赛。

在此次前来郑州的参赛队员中,包括了刘方舟、逯佳境等国内名将,她们此前也曾多次参加过ITF和WTA郑州站的比赛,算是郑州的“老熟人”。

前中国男足主教练高丰文逝世

新华社电 27日,曾率领中国队闯进1988年汉城奥运会的前中国男足主教练高丰文去世,享年81岁。

高丰文1939年出生于辽宁开原,1960年进入国家足球队并在1965年后长期担任球队队长。1973年退役以后,高丰文曾出国执教。1979年,高丰文接过中国

青年足球队的教鞭,并在1982年率队获亚运会亚军、1983年率队参加世青赛,国青也是中国足球队史上第一支冲出亚洲的球队。

1986年12月,高丰文出任中国国家足球队主帅,并于次年的10月26日率领国足在奥预赛2:0战胜日本,历史首次进入奥运会决赛圈。1989年,高丰文率领国足征

战世预赛,球队先后在面对阿联酋和卡塔尔时,均遭遇“黑色3分钟”,最终无缘意大利世界杯。

高丰文在1990年亚运会率队负于泰国后辞职。1995年,高丰文谢绝了多家俱乐部的邀请,在沈阳成立了高丰文足球学校,培养出了陈涛、杜震宇、王栋等国字号名将。